
临床医学模拟题+答案 

一、单选题（共 100 题，每题 1分，共 100 分） 

1.以下不是引起低磷血症的常见原因是（ ） 

A、细胞外磷酸盐丢失 

B、维生素 D缺乏 

C、磷向细胞外转移 

D、肾磷酸盐阈值降低 

E、输葡萄糖及胰岛素 

正确答案：C 

2.硬膜外麻醉时局麻药浓度的选择，正确的是（ ） 

A、局麻药的浓度不影响阻滞平面 

B、浓度的选择应根据手术部位的不同作调整 

C、小儿由于其生理特点，局麻药的用量按体重计算相对偏大，浓度

偏高 

D、乳腺手术需要阻滞的平面较广，局麻药的浓度应适当提高 

E、局麻药浓度越高，肌松效果越好 

正确答案：B 

3.4:3:2 溶液的组成成分是( ) 

A、2 份 10%葡萄糖注射液 3 份 0.9%氯化钠注射液 4 份 1.4%碳酸氢

钠 

B、4 份 10%葡萄糖注射液 3 份 0.9%氯化钠注射液 2 份 1.4%碳酸氢

钠 

C、2 份 10%葡萄糖注射液 4 份 0.9%氯化钠注射液 3 份 1.4%碳酸氢

钠 

D、4 份 10%葡萄糖注射液 2 份 0.9%氯化钠注射液 3 份 1.4%碳酸氢

钠 

E、3 份 10%葡萄糖注射液 4 份 0.9%氯化钠注射液 2 份 1.4%碳酸氢

钠 

正确答案：E 



4.治疗耐青霉素 G的金黄色葡萄球菌败血症,可首选( ) 

A、苯唑西林 

B、氨苄西林 

C、红霉素 

D、羧苄西林 

E、氯唑西林 

正确答案：A 

5.以下氨基酸的代谢中间产物为同型半胱氨酸的是（ ） 

A、苯丙氨酸 

B、甲硫氨酸 

C、精氨酸 

D、亮氨酸 

E、酪氨酸 

正确答案：B 

6.尿微置清蛋白，以下说法哪项是错误的（ ） 

A、是指低分子量的蛋白 

B、超过尿蛋白正常范围的上限而定性方法又不能测出 

C、用常规方法不能测出 

D、是比较灵敏的早期发现肾损伤的指标 

E、可在隐匿型肾炎及肾炎恢复期尿中出现 

正确答案：A 

7.人工喂养的适应证，除外哪项（ ） 

A、母亲患急、慢性传染病 

B、急性乳腺炎 

C、严重肝、心脏疾病不宜哺乳 

D、半乳糖血症的婴儿 

正确答案：B 

8.关于小儿维生素 D缺乏性佝偻病的预防措施,不正确的是()( ) 

A、适当多晒太阳 

B、孕母补充维生素 D及钙剂 



C、早产儿 2个月时开始补充维生素 D 

D、及时添加辅食 

正确答案：C 

9.在损伤性气胸中,开放性气胸特有的病理生理表现是( ) 

A、气体交换量下降 

B、伤侧肺完全萎缩 

C、回心血量减少 

D、纵隔摆动 

E、健侧肺部分萎缩 

正确答案：D 

10.门诊处方一般不得超过 7 日用量;对于某些慢性病或特殊情况,医

师注明理由可以()( ) 

A、延长至 15 日用量 

B、延长至 30 日用量 

C、适当延长用量期限 

D、延长至 20 日用量 

正确答案：C 

11.膀胱高度充盈的病人,首次导尿量不得超过( ) 

A、1000mL 

B、500mL 

C、1500mL 

D、3000mL 

E、100mL 

正确答案：A 

12.与动脉粥样硬化发生有关的血脂异常不包括( ) 

A、高密度脂蛋白增高 

B、低密度脂蛋白增高 

C、胆固醇增高 

D、极低密度脂蛋白增高 

E、甘油三酯增高 
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